

Ξεκινά η υπηρεσία ηλεκτρονικών ραντεβού της ΗΔΙΚΑ

Σήμερα ξεκινά δοκιμαστικά τη λειτουργία της η νέα υπηρεσία «Ηλεκτρονικών Ραντεβού - eRDV» της ΗΔΙΚΑ ΑΕ, η οποία θα επιτρέπει στους πολίτες να κλείνουν ηλεκτρονικά και δωρεάν τα ραντεβού τους με τη μονάδα ΠΕΔΥ και ΚΥ και την ειδικότερα γιατρού που τους ενδιαφέρει. Η πρόσβαση στην υπηρεσία θα γίνεται μέσω των κωδικών του taxinet, ενώ θα μπει σε πλήρη λειτουργία στις 15 Δεκεμβρίου. Σύντομα η υπηρεσία θα επεκταθεί επιτρέποντας στους πολίτες να κλείνουν ραντεβού και στις υπόλοιπες Μονάδες Υγείας της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.

Ξεχασμένα βρέφη μεγαλώνουν στα νοσοκομεία

Περνούν τους πρώτους μήνες της ζωής τους μέσα στον κλειστό χώρο ενός νοσοκομείου. Βρέφη που έχουν εγκαταλειφθεί για διάφορους λόγους από τις μητέρες τους ζουν μέχρι και οκτώ μήνες στα μαιευτήρια σε συνθήκες ακατάλληλες για τη σωστή τους ανάπτυξη και στη συνέχεια προωθούνται σε ιδρύματα.

Το πρόβλημα της μακρόχρονης παραμονής τους στα νοσοκομεία επιτείνεται και από το γεγονός ότι η νομοθεσία για τις υιοθεσίες δεν έχει συμπληρωθεί με τις απαιτούμενες αλλαγές, ενώ στην Ελλάδα ο θεσμός της αναδοχής δεν έχει αναπτυχθεί.

Αυτή τη στιγμή στο Νεογολογικό Τμήμα του «Ελενα Βενιζέλου» και του «Αλεξάνδρας» ζουν 18 βρέφη. Βλέπουν μόνο τεχνη-

τό φως, ζουν σε κλειστό χώρο, με ελάχιστα ερεθίσματα και με τη φροντίδα που λαμβάνουν μόνο από το προσωπικό των νοσοκομείων.

«Τα βρέφη φιλοξενούνται σε νοσοκομειακή δομή και οι συνθήκες δεν είναι οι ιδανικότερες για την ψυχοσωματική εξέλιξή τους. Ιδιαίτερα αυτό συμβαίνει για όσα από αυτά παραμένουν στο νοσοκομείο πάνω από τον πρώτο μήνα της ζωής τους, πράγμα το οποίο συνήθως συμβαίνει. Στο νοσοκομείο δεν διατίθεται ιδιαίτερος χώρος για αυτά τα βρέφη, με συνέπεια να παραμένουν πάντοτε περιορισμένα σε κλειστό χώρο. Δεν καλύπτεται ούτε και η ανάγκη της προσωπικής επαφής και της ανάπτυξης δεσμού με κάποιο οικείο πρόσωπο, ενώ, παράλληλα, στερούνται και του ανδρικού προ-

τύπου, δηλαδή του πατέρα, καθώς το νοσηλευτικό προσωπικό, που τα φροντίζει, απαρτίζεται μόνο από γυναίκες. Το σύνδρομο του ιδρυματισμού γίνεται εμφανές σε βρέφη, που παραμένουν, για πολύ χρόνο, στο χώρο του νοσοκομείου» λέει στο in.gr η παιδίατρος-νεογολόγος, επιστημονικά υπεύθυνη Διευθύντρια Νεογολογικού Τμήματος του «Ελενα Βενιζέλου», Μαργαρίτα Τζάκη.

Οι γονείς των βρεφών που εγκαταλείπονται στα μαιευτήρια είναι σε μεγάλο ποσοστό αλλοδαποί, χρήστες εξαρτησιογόνων ουσιών, ή πρόκειται για μόνες μητέρες που αφήνουν τα παιδιά τους για κοινωνικούς λόγους (φτώχεια-ανέχεια, ανύπαντρες μητέρες, ανήλικες) ή με ιατρικά προβλήματα.

«Οι ιστορίες όλων των βρεφών

είναι συγκινητικές και αγγίζουν, καθημερινά, όλο το προσωπικό του Νεογολογικού Τμήματος. Ποιος δεν θα ένιωθε συγκίνηση αν έβλεπε τα βλέμματα των βρεφών, που, με αγωνία, αναζητούν επαφή στα πρόσωπα αυτών, που τα φροντίζουν;» αναρωτιέται η κ. Τζάκη.

Ανοιχτή επιστολή διαμαρτυρίας για το Κέντρο Υγείας Αγίου Νικολάου

Με ανοιχτή επιστολή προς την 6η ΥΠΕ, ο διευθυντής, οι εργαζόμενοι του Κέντρου Υγείας Αγίου Νικολάου, αλλά και πολίτες ζητούν να δώσει λύσεις η Πολιτεία στο χρόνιο πρόβλημα υπολειμμάτων του. Στην επιστολή διαμαρτυρίας ζητούν την προκήρυξη 5 θέσεων ιατρών, καθώς και αγροτικών ιατρών για τα Περιφερειακά Ιατρεία Πλάτσας, Καρδαμύλης και Κάμπου, αλλά να καλυφθούν και οι ελλείψεις παραϊατρικού προσωπικού.

Αναλυτικά η επιστολή έχει ως εξής:
«Ο διευθυντής, οι εργαζόμενοι του Κέντρου Υγείας και σύσσωμοι οι πολίτες

του δήμου, ενωμένοι σε κοινό σκοπό, ζητούν από την Πολιτεία να θέσει προς επίλυση το χρόνιο πρόβλημα της υπολειμμάτων του Κέντρου Υγείας.

Αυτό προϋποθέτει να δοθούν οργανικές θέσεις ιατρών σε αριθμό τέτοιο που να είναι λειτουργήσιμο, κάτι που στα τόσα χρόνια λειτουργίας έχει δοθεί μόνο μια οργανική θέση, εκείνη του διευθυντή του Κέντρου Υγείας.

Να προκηρυχθούν τρεις οργανικές θέσεις ιατρών Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας, ενός παιδίατρου, ενός οδοντίατρου και αγροτικών ιατρών για τα Περιφερειακά Ιατρεία Πλάτσας, Καρδαμύ-

λης και Κάμπου. Να βρεθεί λύση στην έλλειψη νοσηλευτών, οδηγών ασθενοφόρου μια και δεν επαρκούν οι δύο ενεργεια οδηγοί, καθώς και οποιεσδήποτε άλλες ελλείψεις έχουν επικρέει χρόνια τώρα προβλήματα στους πολίτες και το προσωπικό.

Θεωρούμε πως ένας μεγάλος δήμος όπως της Δυτικής Μάνης με περισσότερους από 7.000 κατοίκους, δεν έχουν καταγραφεί οι μόνιμοι ξένοι, οι εργαζόμενοι από άλλες χώρες κι ο τουρισμός που έχει διάρκεια 6 μήνες το χρόνο να οδηγείται στην παρακμή/αφανισμό με αμέλεια έως και αδιαφορία από την Πο-

λίτεια από πρώην και νυν κυβερνώντες της χώρας. Καμιά οικονομική κρίση δεν μπορεί να κατακερματίσει το δημόσιο αγαθό που είναι η υγεία. Δεν υπάρχει άλλοθι στο αυτονόητο. Όπως δεν αρκούν οι πομπώδεις εξαγγελίες, τα μπάλωματα με προσωπικό από άλλες περιοχές, οι υποσχέσεις που χρονοτριβούν και μεταθέτουν ευθύνες.

Και το ερώτημα που θέτουμε στους υπεύθυνους, είναι: Πώς ένας δήμος σε απόσταση μιας ώρας από την πρωτεύουσα του νομού, θα ανταποκριθεί σε έκτακτα περιστατικά, όταν χρειάζονται δύο ώρες τουλάχιστον για να βρεθεί ο

ασθενής στο Νοσοκομείο Καλαμάτας; Ποιος από την Πολιτεία θα έχει κάτι να πει, να εξηγήσει, αν βρεθούμε μπρος σε μια απώλεια ζωής;

Οι πολίτες, οι εργαζόμενοι του Κέντρου Υγείας, οι Σύλλογοι «Γαία» -Επαγγελματιών και Πολιτιστικοί, θα εξαντλήσουμε κάθε νόμιμο μέσο, θα κινητοποιηθούμε μέσα από δημοκρατικές διαδικασίες μέχρι να βρεθεί λύση.

Αναμένουμε σύντομα απάντηση από την Περιφέρεια/υπουργείο Υγείας και βεβαιώνουμε πως θα είμαστε σε επαγρύπνηση και έτοιμοι να διεκδικήσουμε το αυτονόητο».

Η πολιτική των ανθρώπων

★ του ΜΠΑΜΠΗ ΓΑΜΒΡΕΛΗ ★

★ Με επιστολή της στην εφημερίδα μας, η Πρόεδρος των Εργαζομένων στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας κυρία Αικατερίνη Πετράκη απαντάει στα όσα γι' αυτήν περιέχονται στο κείμενο της Πέμπτης 1 Δεκεμβρίου. Τη δημοσιεύω αυτούσια, συνοδεύω των δικών μου διευκρινίσεων.

Κύριε Διευθυντά.
Στο άρθρο που φιλοξενεί η έγκριτη εφημερίδα σας, στις 1-12-16, στην σελίδα 2, στην στήλη «Η Πολιτική των Ανθρώπων» που υπογράφει ο συντάκτης κύριος Γαμβρέλης, θα ήθελα να απαντήσω τα εξής:

Είναι καλοδεχούμενη η όποια κριτική από όπου και αν προέρχεται, άλλωστε αυτό το επιβεβαιώνει και το γεγονός πως πρώτη φορά απαντώ σε δημοσίευμα. Ωστόσο ο αρθρογράφος, προφανώς επηρεασμένος από τις «αυταπάτες» του πολιτικού του φορέα και την περιδίνηση που του προκάλεσαν οι κυβιστήσεις και ανακυβιστήσεις του ΣΥΡΙΖΑ, βρίσκεται σε μία ιδι-

άζουσα κατάσταση πτήσης και ιλίγγου αφού με συγχέει με τους Καλφαγιάννηδες, τους Μπαλασόπουλους και τους Φωτόπουλους! Η επιλεκτική αμνησία του αρθρογράφου δεν τον βοηθά να θυμηθεί πως ο Καλφαγιάννης ήταν υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ στην Αττική, οι δε Μπαλασόπουλοι και Φωτόπουλοι αναπαύονται στη μεγάλη αγκαλιά της συνδικαλιστικής παράταξης του ΣΥΡΙΖΑ και φιλοξενούνται στις πρώτες καρέκλες των εκδηλώσεων του ΣΥΡΙΖΑ.

Κύριε διευθυντά
Η στοχοποίηση δεν με φόβισε ούτε τα σκληρά χρόνια της δεξιάς όταν με απέλυσαν από την εργασία μου σε κατάσταση προχωρημένης εγκυμοσύνης, δεν υπαναχώρησα ούτε εκατοστό από τις αρχές μου και το καθήκον της εκπροσώπησης των εργαζομένων!

Δεν θα με τρομάξουν τα κουταβάκια του Πολάκη! Όσο για τους Κυβερνητικούς Συνδικαλιστές να ψάξει ο αρθρογράφος να τους βρει στην παράταξή του, είναι γνωστοί!



Υ.Γ. Η επιλογή της φωτογραφίας μου που συνοδεύει το άρθρο είναι εξαιρετική! Ευχαριστώ τον κύριο Γαμβρέλη!

Πετράκη Αικατερίνη
Πρόεδρος Σωματίου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου
Πρόεδρος Γενικού Συμβουλίου Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.

★ Δεν γνωρίζω μέσα από ποιους «φακέλους πολιτικών φρονημάτων» ενημερώνεται η

κυρία Πετράκη. Αν όμως κρίνω από την «ποιότητα» των επιχειρημάτων της, το μόνο που μπορώ να σκεφτώ και να εικάσω είναι ότι οι «πληροφοριοδότες» πόρρω απέχουν από το να χαρακτηριστούν φερέγγυοι και αξιόπιστοι. Πόσο μάλλον αποτελεσματικοί. Αποτέλεσμα τούτου, να την παραπλανούν και την οδηγούν σε λάθος εκτιμήσεις.

★ Δυστυχώς γι' αυτήν, το σενάριο να «παί-

ξω» με τους δικούς της όρους, είναι εκ προοιμίου... καμένο! Μάταια λοιπόν προσπαθεί να με ταυτίσει με συγκεκριμένο κομματικό χώρο για να «βολέψει» την αντιπαράθεσή της μαζί μου. Λίγο να «έλεγε» τον δημόσιο λόγο μου, θα είχε αποφύγει τα εύκολα συμπεράσματα. Προφανώς και τις αυθαιρεσίες.

★ Διευκρινίζω: ποσώς με ενδιαφέρει η πολιτική διαδρομή του κάθε Καλφαγιάννη και του κάθε Φωτόπουλου. Η νοοτροπία είναι αυτή που κρίνεται και το «συνδικαλιστικό ήθος» που υπηρετούν. Γι' αυτό και η αναφορά των ονομάτων τους από τη μεριά μου υπήρξε εξ αρχής συμβολική. Σε αντίθεση με την κυρία Πετράκη που επιμένει να αυτοπροσδιορίζεται από «σχήματα» και τακτικές ενός ξεπερασμένου (και αμαρτωλού) παρελθόντος.

★ Το να «φορτώνει» στο καινούριο «μαζι εξουσίας» ότι γα-

λούχησε και εξέθρεψε το (άλλοτε κραταιό) δικό της, δείχνει και το αμετανόητο του πράγματος. «Αμετανόητο» που την ορίζει και την καθοδηγεί.

★ Επίλογος με δύο σχόλια και μία παραπομπή:

★ Επειδή ελάχιστα κατέχω από «κομματικά αθλήματα», μήπως θα μπορούσε η κυρία Πετράκη να με «συστήσει» στους (κατ' αυτήν, γνωστούς) κυβερνητικούς συνδικαλιστές; Έτσι για έχω μία... πρώτη γεύση!

★ Σε αυτήν την (πολιτική) ηλικία, «κουταβάκι» δύσκολα να με πεις. Αν θέλει να το διαπιστώσει και η κυρία Πετράκη, δεν έχει παρά να «χτυπήσει» εδώ: http://gavrefl.blogspot.gr/2016/04/blog-post_20.html. Κι έτσι, ίσως την άλλη φορά καταφέρει και αποφύγει τις... δαγκωνιές!

Υ.Γ.
Σιγά μη σας «χαράμιζα» ως... συνδικαλίστρια!

Για τη μικρή Μελίνα

Επίθεση της ΔΥΠΕ κατά της ΠΟΕΔΗΝ για την ΕΔΕ

Για σκόπιμη διαστρέβλωση της αλήθειας από μερίδα συνδικαλιστών και δημοσιογράφων στην υπόθεση του θανάτου της 4χρονης Μελίνας Παρασκάκη, κάνει λόγο η ΔΥΠΕ Κρήτης, αναφέροντας ότι η ΕΔΕ που έγινε αποδίδει ευθύνες σε δυο γιατρούς, μια εκ των οποίων είναι η αναισθησιολόγος Νεκταρία Πολάκη, και σε μια νοσηλεύτρια, όπως έγραψε χθες η "Π" κι όχι σε μία μόνο νοσηλεύτρια, όπως κατήγγειλε η ΠΟΕΔΗΝ.

**Σελίδα 10**

Με αφορμή την τραγωδία με τη μικρή Μελίνα **Επίθεση της ΔΥΠΕ** **κατά των συνδικαλιστών** **της ΠΟΕΔΗΝ**



“Σκόπημα κάποιοι διαστρεβλώνουν την αλήθεια σχετικά με την υπόθεση του θανάτου της 4χρονης Μελίνας”, αναφέρει η ΔΥΠΕ Κρήτης

Για σκόπιμη διαστρέβλωση της αλήθειας από μερίδα συνδικαλιστών και δημοσιογράφων στην υπόθεση του θανάτου της 4χρονης Μελίνας Παρασκάκη κάνει λόγο η ΔΥΠΕ Κρήτης, αναφέροντας ότι η ΕΔΕ που έγινε αποδίδει ευθύνες σε δυο γιατρούς μία

εκ των οποίων είναι η αναισθησιολόγος Νεκταρία Πολάκη και σε μια νοσηλεύτρια, όπως έγραψε χθες η “Π” κι όχι σε μία μόνο νοσηλεύτρια, όπως κατήγγειλε η ΠΟΕΔΗΝ. Καμιά προσπάθεια συγκάλυψης δεν έγινε, αναφέρει η ΔΥΠΕ σημειώνοντας ότι έχει κατασκευοφανηθεί η αναι-

σθησιολόγος, επειδή είναι εξαδέλφη του αναπλ. υπουργού Υγείας Παύλου Πολάκη. Στην ανακοίνωσή της η Διοίκηση Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης αναφέρει:

“Αναφορικά με τα όσα είδαν το φως της δημοσιότητας σχετικά με την τραγική υπόθεση του θανάτου της 4χρο-

νης προ έτους η διοίκηση της 7ης ΥΠΕ, προς αποκατάσταση της αλήθειας που σκόπημα διαστρεβλώνεται από συγκεκριμένους συνδικαλιστές με πρόθυμους συμμάχους ορισμένους δημοσιογράφους σε ΜΜΕ τοπικά και μη, διευκρινίζει για μία ακόμη φορά τα εξής:

“Ουδεμία προσπάθεια συγκάλυψης έγινε. Από την αρχή πρόθεση του υπουργείου και της ΥΠΕ ήταν να διερευνηθούν τα αίτια και να αποδοθούν ευθύνες όπου υπάρχουν με σκοπό ,εκτός από την απόδοση δικαιοσύνης ,την αποτροπή παρόμοιων συμβάντων στο μέλλον. Δυστυχώς μία από τους γιατρούς που συμμετείχαν στην επέμβαση του παιδιού είχε την «ατυχία» να είναι συγγενής του αναπληρωτή Υπουργού Υγείας κ. Πολάκη. Αυτό αρκούσε για τον πρωτοφανή κανιβαλισμό τον οποίο υπέστη από μερίδα ΜΜΕ, που αρέσκονται στη διαστρέβλωση της αλήθειας, στη λασπολογία και στη συκοφάντηση.

Στο χορό αυτό μπήκε από χθες η γνωστή για τον «συνδικαλισμό» των προσωπικών επιθέσεων ΠΟΕΔΗΝ, σε ρόλο δικαστή, πραγματογνώμονα και υπέρτατου κριτή. Δεν θα την ακολουθήσουμε σε αυτόν τον κατήφορο που μόνο καλές υπηρεσίες στους εργαζόμενους δεν προσφέρει, εκμεταλλευόμενη ένα τραγικό συμβάν, χωρίς να σέβεται την οδύνη της οικογένειας”.

Τονίζεται ακόμη ότι:

“Όλες οι προβλεπόμενες από το νόμο διαδικασίες (ΕΔΕ, προκαταρκτική εξέταση) ολοκληρώθηκαν με σύννομο τρόπο.

Η ΕΔΕ απέδιδε ευθύνες σε δυο γιατρούς- μία εκ των οποίων η κα Πολάκη- και μία νοσηλεύτρια και ως εκ τούτου για τους μεν γιατρούς επιλήφθηκε άμεσα, μετά τη συγκρότησή του, το πρωτοβάθμιο πειθαρχικό συμβούλιο της ΥΠΕ ,ενώ για τη νοσηλεύτρια το αντίστοιχο συμβούλιο για το λοιπό προσωπικό, στο οποίο προτίσεται πρωτοδίκης. Σε

αυτό το πλαίσιο και κατά τις προβλεπόμενες από το νόμο διαδικασίες κλήθηκαν να καταθέσουν όλοι οι εμπλεκόμενοι στην υπόθεση, κατά την κρίση των συμβουλίων, και η διαδικασία αυτή βρίσκεται σε εξέλιξη. Η κλίτευση προφανώς δεν συνεπάγεται καταδίκη, όπως κάποιοι συνδικαλιστές και δημοσιογράφοι έσπευσαν να προδικάσουν, κραυγάζοντας για «εξλαστήρια θύματα», «κουκούλωμα», «μεθοδεύσεις» και άλλα τέτοια συνομωσιολογικά , χωρίς βεβαίως καμία απόδειξη.

Η ανακοίνωση καταλήγει: “Το «ψεύτικο» και «έωλο» κατηγορητήριο εναντίον της νοσηλεύτριας που επικαλείται στην ανακοίνωσή της η ΠΟΕΔΗΝ είναι μόνο το ένα μέρος του πορίσματος. Ευθύνες αποδίδονται και στους άλλους δύο εμπλεκόμενους ιατρούς. Προφανώς βολεύει αυτό να αποσιωπηθεί. Αν κάτι είναι μεθοδευμένο, και έωλο είναι η προσπάθεια της ΠΟΕΔΗΝ να δημιουργήσει ενόχους και εντυπώσεις με βάση την αντιπαλότητά της με την ηγεσία του Υπουργείου Υγείας. Μια ΠΟΕΔΗΝ, που έλαμπε δια της απουσίας όλα τα χρόνια που μεθοδικά αποσπαθωνόταν το ΕΣΥ, ενώ τώρα βγαίνει καθημερινά με συνεχείς ανακοινώσεις, μηδενίζοντας τις προσπάθειες για τη στήριξη του συστήματος υγείας και προσπαθώντας να σπείρει το φόβο και την ανασφάλεια μέσω της συνεχούς απαξίωσης των δημόσιων δομών υγείας, ευνοώντας αντικειμενικά τον ιδιωτικό τομέα.

Είναι τουλάχιστον θλιβερό, η σπουδή κάποιων ΜΜΕ στην άκριτη υιοθέτηση των όσων η ΠΟΕΔΗΝ υποστηρίζει”.